

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Звіт з навчально-виробничої практики

Роботу виконав
Студент 4 курсу
Групи СПГ 1301-1
Мельник Андрій



Практику проходив на території гольф клубу “Shangri-La Resort”, який знаходиться біля міста Талса (Оклахома, США). Працював у команді по догляду за газонним покриттям, зрошувальними системами, дренажними системами.

Під час практики на гольф полі, я був задіяний у різноманітних операціях, спрямованих на відновлення, покращення, газонного покриття, це включало в себе: різноманітні типи скошування, аерацію, роботи з фрагментами зрошувальних та дренажних систем, внесення добрив, лікування або заміну неповноцінного газону. А також мав справу з сучасними приладами, технологіями та методами які застосовувалися на даному об'єкті.



Сучасні майданчики для гольфу складаються з трьох основних зон : т-спот, фаєрвей та грін. Ці зони кардинально відрізняються висотою трав'янистих рослин, методами догляду, розмірами, призначенням, травосумішшю.

Т-спот - це зона з якої починається гра. На кожній лунці є по 5 т-спотів які розташовані на різній відстані від цілі.



Фаєрвей – це найбільша частина поля, по якому треба рухати м'яч до лунки.



Грін – невеликий майданчик на якому розташована лунка.



Обов'язковими елементами є піщані та водні об'єкти для збільшення важкості проходження етапу гри.

Піщані об'єкти - бункера



Водні – це зазвичай штучно створені водойми, які слугують резервуарами для води яка використовується для поливу ділянки, збору дощової води а також сприяють підвищенню важкості проходження етапу гри.



Догляд за газоном Аерація.



Скошування різних частин гольф поля має свої особливості.



Догляд за газоном. Застосування добрив та фунгіцидів.



Ремонт газону.

Підготовка ґрунту та розкладання рулонних газонів.



Ремонт дренажно-зрошувальної системи.



Супутні роботи під час практики.



Побут та відпочинок під час практики.



Побут та відпочинок під час практики.



ДЯКУЮ ЗА
УВАГУ!

